令和 2 年(西历 2020 年) 2 月 19 日

关于在中国湖北省武汉市发生的新型冠状病毒感染症,特此通知广大市民如下。

在全国现状是新型冠状病毒感染症的感染者人数在增加,在枚方市我们设立了"枚方市新型冠状病毒对策本部",与消防、警察等相关机关共享情报的同时,与医疗机关等进行协作,为了防止感染的扩大尽全力开展工作。

现在,我们开设了面向枚方市民的专用电话咨询窗口,来接受大家的商量咨询。从2月4日开始,有发烧以及呼吸器官症状等,疑似新型冠状病毒感染症者,我们开设了"归国者、接触者咨询中心"来作为咨询窗口。

另外,关于由本市主办、联合主办的众多市民聚集的活动,当前至 3 月 31 日 预定举行的,预计有 100 名以上参加者的活动以及集会等,原则上中止了或延期举办。此外,不足 100 名的也敬请研究尽可能延期举办。以上作为预防感染的对策,敬请大家给予理解和配合。

同时,对于市内各企业以及团体,敬请理解到以上这些对策的宗旨,尽可能地进行对应,敬请大家协作。

此外的对策我们将随时通过主页通知,敬请大家确认。

关于日常生活中的感染预防措施,彻底洗手是很有效的。**敬请大家彻底进行**洗手、注意咳嗽的礼仪等通常的感染对策。特别是容易感染重症的高龄者以及身患疾病者,在这些对策之上,还需采取对策尽量避开人多拥挤之处。在出现发烧等感冒症状时,不要勉强自己,向学校及公司请假休息来调整身体。另外在疗养期间请检测体温并进行记录。

为了让各位市民能安心过上日常生活,我们在努力采取对策来防止感染。**敬 请各位基于国家、大阪府、枚方市所发布正确情报来慎重行动。**

令和2年(西历2020年)2月19日 枚方市市长 伏见 隆

- 关于新型冠状病毒感染症
- •大阪府主页(打开新的窗口)
- · 厚生劳动省主页(打开新的窗口)